

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 1.073/15

AYUNTAMIENTO DE PUERTO CASTILLA

A N U N C I O

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Ávila nº 41 de fecha 2 de marzo de 2.015, relativo a la aprobación definitiva del Presupuesto General de este Ayuntamiento para el año 2015 se hace constar que:

Donde dice: CAPÍTULO 2: Gastos corrientes en bienes y servicios: 77.504,03 €.

Debe decir: CAPÍTULO 2: Gastos corrientes en bienes y servicios: 77.454,03 €.

En Puerto Castilla, a 9 de marzo de 2.015.

El Alcalde, *Juan Manuel López Gutiérrez.*